
Instructie vervangen gloei element voor alle modellen 
 
Voor je begint: 
 

1.​ Haal de stekker altijd uit het stopcontact. 
2.​ Verwijder eventuele pellets uit de hopperbak. Dit gaat het makkelijkst door 

eerst het rooster uit de hopperbak te verwijderen door de 4 kruiskopschroeven 
los te draaien.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 1.  
 
Schroef de controller los en leg deze door het gat in de hopperbak. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 2:  
 

Draai de 10 kruiskopschroeven los die rondom de hopperbak zitten.​
Begin bij de buitenste schroeven en laat de twee schroeven die het dichtst bij de 
ketel zitten als laatste zitten – zo blijft de hopper beter op zijn plek. 

Voer deze stap bij voorkeur met twee personen uit: één persoon draait de schroeven 
los, terwijl de ander de hopperbak ondersteunt. 

 
Je kunt nu de hopperbak verwijderen. 
 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 3: 
 
Knip de tie wraps door zoals op onderstaande foto’s. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 4: 
 
Maak de stekker vrij met de paars-witte kabel (aansluiting gloei element) en haal 
deze uit elkaar. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 5:​
​
Schroef de branderpot los door de vier schroeven te verwijderen. Til de branderpot 
voorzichtig iets omhoog en draai hem zodanig dat de buis van het gloei element in 
de hoek komt te zitten. 
Door de branderpot vervolgens licht op en neer te bewegen, kun je hem los halen. 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 6: 
 
Schroef de kruiskop los die het gloei element op zijn plaats houdt en trek het gloei 
element uit de houder. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 7:  
 
Trek het gloeielement er aan de voorkant uit. 
Schuif het nieuwe gloeielement via het ovale gat naar binnen, plaats het in de houder 
en zet het vast met de kruiskopschroef. 
 

De stift van het gloei element moet ongeveer 15 mm in de branderpot steken. 

Let op: draai de borgschroef alleen licht aan, net genoeg om het gloei element 
op zijn plek te klemmen. Draai deze dus niet met kracht vast. 

 
 

 
 

 

 



Stap 8:  

Plaats de branderpot terug door deze schuin van linksboven in de opening te 
draaien.​
Zodra hij goed gepositioneerd is, schroef je de branderpot weer stevig vast met de 
vier schroeven. 

Verbind daarna de stekker van het gloeielement met de stekker van de paars-witte 
kabel.​
Zorg ervoor dat je alle kabels terugplaatst zoals ze oorspronkelijk bevestigd waren. 

 
 
Stap 9: 
 

Plaats de hopperbak terug – dit gaat het gemakkelijkst met twee personen. 

Terwijl jij de hopperbak op zijn plaats zet, houdt de tweede persoon de controller vast 
en begeleidt deze naar de juiste positie, zodat deze precies achter het montagegat 
terechtkomt. 

Monteer vervolgens alles in omgekeerde volgorde terug.​
Haal de controller voorzichtig door het montagegat naar buiten en let erop dat er niet 
te veel spanning op de kabels komt te staan. 

 
 
Stap 10: 
 
Bij het monteren van de controller is het belangrijk dat de kabels naar beneden 
gericht liggen en niet in aanraking komen met de ventilator van de 
wormwielmotor. Deze ventilator bevindt zich namelijk direct achter de controller en 
moet vrij kunnen draaien.​
 
 
 
Stap 11:  

Je  kunt nu de stekker weer in het stopcontact steken en de controller inschakelen.​
Controleer of de kabels achter de controller vrij liggen en er geen bijgeluiden zijn 
(zoals een ventilator die een kabel raakt). 

 

 

 

Vul vervolgens de hopper weer met pellets – De BBQ is nu klaar voor gebruik. 


